



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



爸爸一人打零工,勉强维持一家人生计 7岁男孩想要玩具小汽车

2015 我有一个愿望
热线电话: 62620110

7岁男孩奥奥和爸爸妈妈蜗居在合肥市包河区的一处民房里,收入来源全靠爸爸打零工。他想要一辆玩具小汽车,因经济拮据,妈妈没给他买,只好常带他去超市看看,过过瘾。

樊昌菊 记者 马冰路 曾梅 文/图

靠爸爸打零工维持一家人生计

奥奥10个月大时,被诊断患有重度耳聋。由于家境拮据,4岁时,他才戴上人工耳蜗。

“为了买人工耳蜗,借遍了亲戚朋友,直到现在债还没还清。”提起这段往事,奥奥的妈妈泪流满面,去年,她和丈夫带着奥奥来到合肥,接受专业的康复训练,“虽然他说话仍有些口齿不清,但比之前已经进步很多了”。

一年来,一家人的日子过得十分艰难,奥奥的爸爸在工地上打零工,收入十分不稳定,“几乎每个月都要借钱度日”。为了方便照顾奥奥,妈妈一直没有找到合适的工作,平日里,一家人节衣缩食,饭桌上最常见的便是蔬菜,“每隔几天,才会给孩子

买点肉吃”。为节省开支,奥奥的妈妈还把手机停机了,“不然每个月还要交二三十元话费”。

想要玩具汽车,常去超市“过过瘾”

让爸爸妈妈欣慰的是,奥奥十分乖巧懂事,“每次吃饭前,他都会主动把小桌子摆好”。每天晚上,辛苦一天的爸爸一回到家,他便会飞快地跑去搬板凳给爸爸坐。平日里,他也从不开口向爸爸妈妈要东西,“他特别喜欢玩具小汽车,我告诉他没有钱买,他不吵也不闹”。

为此,妈妈每隔几天便会带他去超市看玩具小汽车,过过瘾。喜欢画画的他回家后,便会拿起画笔,在本子上画各种各样的汽车。奥奥说,他的愿望是能有一辆玩具小汽车。



正在看书的奥奥

社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

家中起火夫妇被困 老妈接到求助急营救

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午8时许,省城巢湖路与芜湖路交口一小区内,一顶楼居民家中突发火情,火势蔓延很快,从客厅直接烧到卧室。而屋内一对夫妇被困住处,无法逃脱。最后其母接到求助电话后,匆匆赶回,打开房门将二人救出,庆幸的是,没有造成人员受伤。

市场星报记者赶到时,消防官兵已扑灭明火,屋内到处是扑救后的积水,墙壁被大火熏烤得出现部分脱落,屋内家具电器基本毁于一旦。据女户主的母亲介绍,自己接到女儿的求助电话,说家中起火,已经被吓懵了,没法打开房门,她就匆匆赶到女儿家中。好在母亲住在小区附近,及时赶到后,成功打开房门,夫妇二人得以逃脱。

而这起火灾原因可能与电器有关,屋内有一台使用了十多年的冰箱,在失火前曾发生过炸响,家人怀疑可能是冰箱使用年限太久,导致故障引发火情。

目前,失火原因还在进一步调查中。

老人办年货路上遭意外 挂住钢丝绳致喉管受伤

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午,肥西县柿树岗乡王大姐来电反映,她的老父亲在赶集办年货回来路上遭遇意外,导致喉管严重受伤,至今还在重症监护室里抢救,尚未苏醒。而造成父亲受伤的竟是横在路边的一根钢丝绳!

1月26日,住在柿树岗乡的王大爷骑着电动三轮车,去山南镇置办年货。在回来的路上,正常经过山袁路,这是一条村村通道路,有五六米宽。可是,王大爷在经过时,突然从车上跌落在地,爬起时发现喉部流血,口中还在不停吐血。

路过的村民见状,赶紧联系上老人的亲属,并匆匆送至县医院救治,但老人伤情非常严重,当天又被转至安医二附院抢救。

让老人突遭意外受伤的是什么呢?据悉,当时在路边落着一根小拇指粗的钢丝绳,另一头拴在倾斜的电线杆上。“我们就怀疑,是钢丝绳横在路边大概1米多高的位置,老父亲骑车经过时看不见,才勒住了脖子导致受伤。”王大爷的家人说,事后他们辗转找到了钢丝绳的产权单位,是一家通讯运营商,对方也赶到现场察看,也确定了钢丝绳原本是隔壁村庄的电话线缆,之后村庄赶上拆迁,电线杆和线路都没来得及拆卸。

目前,王大爷还在重症监护室治疗,尚未苏醒,花去医疗费四五万元,后续费用还是个未知数。

当地交警部门表示,目前已经介入此案,并查找钢丝绳落地的原因,以确定是不是超高车辆经过时挂断才横在路边的,并进一步查找车辆信息及去向。

谁能帮她圆了画画的梦?

画画很有天赋,将来想成为一名插画师

“拿起笔就想画,跟着了魔一样。”省城王女士对女儿丁丁(化名)如此评价。丁丁是一名初三学生,她在没有任何指导的情况下,就能画出一幅幅精美的作品。丁丁作为一名毕业班学生,妈妈非常担心,一方面怕其痴迷画画耽误学习,另一方面学画昂贵的花费对于这个家庭来说,无疑是一个重担。

刘小娟 郑刘言 记者 祁琳 文/图

为了画画,母女曾发生过争吵

丁丁家住在省城瑶海区大通路街道辖区,妈妈王女士在超市打工,而丁丁父亲在十几年前因为生了一场大病,丧失了工作能力。全家所有的经济来源,是靠妈妈打工赚来的钱和低保金。

在丁丁3岁的时候,她就已经表现出了绘画的天赋。“有一天她自己趴在板凳上玩,一会喊我过去看,原来她在板凳上用不知道从哪里捡来的粉笔头画了一只瓢虫。”妈妈说,从那时起,女儿便在画上一发不可收拾。

昨日,在丁丁的房间里,她拿出自己很多的作品给市场星报记者看,一幅幅素描和漫画,画得非常好。丁丁说,“这些画本、画笔,都是我偷偷攒下早饭钱拿来买的,之前的画更多,只不过都被妈妈撕了”。

丁丁所说的“撕画”是发生在她刚上初三没多久,当时一场考试,丁丁在年级里的名次下降了,妈妈一气之下就将女儿房间里贴的画撕了个精光。为此,妈妈还撬了女儿房间的门锁,以便随时检查。



丁丁的美术作品



丁丁的橡皮章刻画

妈妈矛盾,要不要支持女儿

在采访中,丁丁拿出一堆橡皮章刻画出来时,妈妈还大吃一惊,她不知道女儿啥时候学会了这些。“之前有老师说好看,从我这里买过一块,让我心疼了好久,这些都是我的宝贝”。

橡皮章刻画类似于印章,就在一块橡皮砖上刻出画的线条,一个个漫画人物,在丁丁的刀下栩栩如生,不过丁丁最爱的是《霍比特人》中的精灵王子,被她设计刻出各种版本,超萌超Q。

虽然丁丁在绘画中有着天赋,她的梦想是将来能成为一名插画师,但妈妈却不想女儿在这方面再进一步发展。“在我们这样的家庭,日子艰苦,她爸爸身体又不好,家里老人都80多岁了,生活紧巴巴,只想女儿在学习上更好一些,她现在已经痴迷于画画中了,就算今后走

画画这条道路,学艺术很费钱,我们也供不起呀”。

丁丁对家里经济状况非常了解,也非常懂事,“这些画笔都是盗版的,橡皮砖也是省下早饭钱买的,有时候实在饿得难受,才去买点吃的,我真的不想放弃我的梦想”。

读者朋友,您想帮助丁丁完成她的梦想吗,欢迎致电本报新闻热线0551-62620110联系我们。

银华基金入驻微信理财通 首只双月定期理财产品上线

成立一周年,上线以来累计为用户赚得超30亿元收益的微信理财通,又迎来了新成员。理财通首只双月定期理财产品——银华双月定期理财债基于1月27日上线。

银华双月理财债基是一款运作期限为2个月的短期理财债券基金,属于低风险、收益稳定的短期理财产品。目前理财通上线的两款定期理财产品招商招利月度理财和民生加

银理财月度1月26日显示的七日年化收益均在5%左右,并显示已售罄。相信双月定期理财产品的收益将更加可期。

据统计,微信理财通上线一周年,资金规模最高超千亿。同时据同花顺iFinD统计,截至2014年末,银华基金资金规模亦接近千亿元。两大“千亿巨头”联手,将为投资者带来全新体验。